
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 12222 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:43 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ (ДАНС), 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт Х., с пълномощно по деолто. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма], редовно призован, се представлява юрисконсулт Г. и 

юрисконсулт С., надлежно упълномощени. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор К.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ намира, че ще следва да се даде ход на делото и затова 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрисконсулт Х.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Представям за сведение на съда обобщена практика на съдилищата относно 

квалификацията  маловажен случай. 

Юрисконсулт С.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Не възразявам да се приеме за сведение представената 

съдебна практика.  

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка и доказателства, събрани по 

НАХД№9181/2020 г. по описа на СРС. 

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ депозираната от ответника в днешното съдебно заседание 

молба, съдържаща обобщена практика на съдилищата по прилагане института на 

маловажен случай. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход по същество. 

Прокурор К.: Да се даде ход по същество. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Х.: Моля да приемете, че решението  на СРС е неправилно. Не е налице 

нарушение на материалния закон и не са налице предпоставките на чл. 28 от ЗАНН. В 

представената съдебна практика, която касае точно идентификация на лицата, 

решенията на съдилищата са многобройни в тази връзка и не приема доводите за 

маловажен случай, когато се касае за обществени отношения, които са много важни. 

Моля да отмените решението на СРС и да постановите решение, с което да 

потвърдите наказателното постановление като правилно и законосъобразно. 

Представям писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя 

възражение за евентуална прекомерност и моля да се присъдите разноски в 

минималния размер. 

Юрисконсулт С.: Да отхвърлите жалбата и потвърдите решението на СРС като 

правилно и законосъобразно. Представям подробни писмени бележки. Посочили сме 

подробна практика, която е в противовес с изложеното от касотора и моля да бъде 

отчетена. 

Прокурор К.:  Моля да оставите без уважение и потвърдите решението на СРС. 

Считам, че законодателят не е предвидил изрична възможност за изключване на цели 

закони от чл. 28 от ЗАНН. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:48 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


